



Завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя села Закан-Юрт в убийстве своей сестры

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления завершено расследование уголовного дела по обвинению 32-летнего жителя села Закан-Юрт Ачхой-Мартановского района в убийстве своей старшей сестры (ч.1 ст.105 УК РФ). По данным следствия, 12 августа 2014 года в селе Закан-Юрт, обвиняемый на почве личных неприязненных отношений из-за якобы аморального поведения сестры, нанес ей удар кухонным ножом. От полученного ножевого ранения 37-летняя женщина скончалась на месте происшествия. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

13 Января 2015

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/886040>